

## PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

- *Lato sensu* -

**EDITAL PROPPG 013/2018 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG 004/2018 – PROCESSO SELETIVO AO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO E PRÁTICA DE CIÊNCIAS DA NATUREZA E MATEMÁTICA NA UNIDADE UERGS EM SANTA CRUZ DO SUL-RS.**

**A PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO da UERGS**, no uso de suas atribuições legais, torna públicas as RETIFICAÇÕES do Edital PROPPG 004/2017 – Processo Seletivo ao Curso de Especialização em Ensino e Prática de Ciências da Natureza e Matemática, de 11 de janeiro de 2018, na forma que segue:

### 4. DAS INSCRIÇÕES

#### **4.1 Alterações dos horários de atendimento e/ou recebimento de documentos na Unidade Uergs em Santa Cruz do Sul.**

**Onde se lê:**

**4.1 - Na forma presencial**, os interessados deverão comparecer à respectiva secretaria da Unidade do curso, durante o período compreendido no Anexo B, em dias úteis, nos horários das **8h30min às 12h00min e das 13h30min às 17h30min.**

**Leia-se:**

**4.1 - Na forma presencial**, os interessados deverão comparecer à respectiva secretaria da Unidade do curso, durante o período compreendido no Anexo B, em dias úteis, nos horários das **8h00min às 12h00min e das 13h00min às 17h00min.**

Porto Alegre, 17 de janeiro de 2018.

**Dr. Clódís de Oliveira Andrades Filho**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós Graduação

REITORIA

Rua Sete de Setembro, 1156. CEP: 90.010-191  
Centro Histórico | Porto Alegre-RS  
(51) 3288-9000 | www.uergs.rs.gov.br





**Nome do documento:** Edital ProPPG 013-2018 RETIFICACAO Esp\_Ens\_Pratt\_Ciencias\_Nat\_e\_Mat\_2018 - Santa Cruz do Sul.pdf

**Documento assinado por**

**Órgão/Grupo/Matrícula**

**Data**

Clódís de Oliveira Andrades Filho

UERGS / GAB/PROPPG / 363443401

17/01/2018 17:04:38

